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Chapter 1 Matrix 矩阵乘法的举例

 【例】 （新冠肺炎疫苗）设有4个单位1、2、3、4接种甲、乙、丙三种品牌疫苗。

记4个单位接种疫苗矩阵 成本和抗体率矩阵

设： 甲、乙、丙三种疫苗成本分别为： 11 21 31, ,b b b
b b b12 22 32, ,甲、乙、丙三种疫苗产生抗体率分别为：

单位2有                   人分别接种了甲、乙、丙三种品牌疫苗；21 22 23, ,a a a

单位3有                   人分别接种了甲、乙、丙三种品牌疫苗；31 32 33, ,a a a

单位4有                   人分别接种了甲、乙、丙三种品牌疫苗；41 42 43, ,a a a 试计算各单位接种疫苗的成本

和具有抗体的人数.
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11 12 13, ,a a a单位1有                   人分别接种了甲、乙、丙三种品牌疫苗；

【解】
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11 11 11 12 21 13 31c a b a b a b  

21 21 11 22 21 23 31c a b a b a b  

31 31 11 32 21 33 31c a b a b a b  

41 41 11 42 21 43 31c a b a b a b  

12 11 112 22 322 13b ba bc a a  

22 21 212 22 322 23b ba bc a a  

32 31 312 22 322 33b ba bc a a  

42 41 412 22 322 43b ba bc a a  

成本计算 抗体人数计算

【例】新冠肺炎疫苗

矩阵乘法举例
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        甲、乙、丙三种疫苗成本分别为： 11 21 31, ,b b b
b b b12 22 32, ,甲、乙、丙三种疫苗产生抗体率分别为：
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抗体人数计算

【例】新冠肺炎疫苗

矩阵乘法举例

成本、有抗体人数

        甲、乙、丙三种疫苗成本分别为： 11 21 31, ,b b b
b b b12 22 32, ,甲、乙、丙三种疫苗产生抗体率分别为：
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